PROTOKÓŁ Nr 25/2021
XXV sesji Rady Osiedla Umultowo
z 15 września 2021 r.
Miejsce obrad – Zespół Szkolno Przedszkolny nr 9 przy ulicy Umultowskiej 114

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta, przyjęcie porządku obrad.
Sesja rozpoczęła się o godz. 18:00. Sesję otworzył i obrady prowadził Przewodniczący Rady Osiedla p. Rafał Sobczak. Prowadzący obrady stwierdził, że w sesji bierze udział 10 radnych. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Na protokolanta powołano p. Marcela Jendrzejczaka, pracownika Oddziału Obsługi – Północ Wydziału Wspierania Jednostek Pomocniczych Miasta.

2. Przyjęcie porządku obrad.
Przewodniczący Rady przedstawił proponowany porządek obrad, który stanowi załącznik nr 2
do protokołu.

3. Komunikaty i oświadczenia.
Brak.

4. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania propozycji opracowania projektu zmiany stałej organizacji ruchu na ul. Anyżowej.
Przewodniczący Rady przedstawił treść uchwały. Następnie wobec braku uwag zarządził głosowanie. 
W głosowaniu wzięło udział 10 radnych. Wyniki:
- za – 10,
- przeciw – 0,
- wstrzymało się – 0.
Uchwała nr nr XXV/87/VIII/2021 stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

5. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektów zgłoszonych do Poznańskiego Budżetu Obywatelskiego 2022.
Przewodniczący Rady omówił każdy z 3 projektów zgłoszonych do Poznańskiego Budżetu Obywatelskiego na 2022 r. do których niezbędna jest opinia Rady Osiedla. Wobec braku uwag, Przewodniczący Rady zarządził glosowania nad każdym poszczególnym projektem:
· „Leśniczówka Naramowice”. W głosowaniu wzięło udział 10 radnych. Wszyscy radni jednogłośnie opowiedzieli się za projektem;
· „Aktywne Naramowice – sport to zdrowie !”. W głosowaniu wzięło udział 10 radnych. Wyniki:
- za – 8,
- przeciw – 0,
- wstrzymało się – 2.
· „Z mapą w las! Arena Zielonego Sportu”. W głosowaniu wzięło udział 10 radnych. Wszyscy radni jednogłośnie opowiedzieli się za projektem;

Następnie Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i zarządził nad nim głosowanie. W głosowaniu wzięło udział 10 radnych. Wyniki:
- za – 10,
- przeciw – 0,
- wstrzymało się – 0.
Uchwała nr XXV/88/VIII/2021 stanowi załącznik nr 4 do protokołu.
6. Projekt uchwały w sprawie diet dla członków organów Osiedla.
Przewodniczący Rady omówił projekt uchwały i wobec braku uwag zarządził głosowanie. 
W głosowaniu wzięło udział 10 radnych. Wyniki:
- za – 10,
- przeciw – 0,
- wstrzymało się – 0.
[bookmark: _Hlk78879979]Uchwała nr XXV/89/VIII/2021 stanowi załącznik nr 5 do protokołu.


7. Projekt uchwały w sprawie ustalenia listy priorytetów w zakresie prac remontowych miejskich chodników oraz dróg wewnętrznych i gminnych na 2022r. 
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały. Przewodniczący Zarządu p. Piotr Błaszczak omówił projekt uchwały. Następnie Przewodniczący Rady zarządził głosowanie.
W głosowaniu wzięło udział 10 radnych. Wyniki:
- za – 10,
- przeciw – 0,
- wstrzymało się – 0.
Uchwała nr XXV/90/VIII/2021 stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

8. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady i Zarządu z pracy pomiędzy sesjami.
Przewodniczący Zarządu poinformował o:
· odbytym przetargu na budowę ulicy Mleczowej. W sprawie nie został jeszcze ogłoszony zwycięzca natomiast nastąpiło otwarcie ofert. Następnie Przewodniczący Zarządu poinformował  o wysokości najniższej oferty oraz omówił kosztorys wykonania inwestycji. W sprawie wypowiedział się również p. Piotr Nowak;
· wpłynięciu pisma z Wydziału WJPM dot. Miejskiego Planu Adaptacji do Zmian Klimatu oraz omówił przedmiotową sprawę. Ponadto poinformował także o odbytym w dniu 14.09.2021spotkaniu zespołu konsultacyjnego w tej sprawie;
· kolejnym spotkaniu „Wieczoru osiedlowców”, które odbędzie się 21 września;
· kolejnej edycji wydarzenia „ Sprzątanie Świata”.

O godzinie 18:48 na sesję przybyła Pani Marlena Sierszchulska. Od tej pory w sesji uczestniczyło 11 radnych. 

Przewodniczący Zarządu poinformował o:
· braku wyboru wykonawcy przebudowy terenu przekazanego Osiedlu przy ulicy Łagodnej. Ponadto przedstawił zakres prac koniecznych do wykonania na ww. obiekcie. W sprawie nawiązała się dyskusja;
· odbytym turnieju piłkarskim w związku z obchodami urodzin ks. Rudolfa Marszałka. Następnie poruszył kwestię znalezienia stowarzyszenia na Osiedlu, które mogłoby współfinansować wydarzenia kulturalne.

9. Wolne głosy i wnioski.
Pani Stanisława Ferenc zgłosiła prośbę mieszkanki o odwrócenie kierunku światła lampy znajdującej się przy placu zabaw na ul. Kopcowej. Wraz z Przewodniczącym Rady wspólnie ustalono przeprowadzenie rozmowy z ww. mieszkanką.
Pan Jarosław Ciszak poinformował o odbytym spotkaniu Stowarzyszenia Rozwoju Umultowa
z Miejską Pracownią Urbanistyczną w temacie opinii osiedla dotyczącej zeszłorocznego miejscowego planu przestrzennego – Umultowo Wschód. Następnie pan Ciszak omówił przedmiotową sprawę.
Pani Izabela Skrobisz Pajor poruszyła problem braku możliwości przejazdu hulajnogami na wynajem na teren Umultowa znajdujący się za torami towarowej obwodnicy miasta.
Pani Monika Lewandowicz zgłosiła inicjatywę organizacji przy placu Wiktora Degi spotkania 
dla mieszkańców. Tematem przewodnim spotkania miałoby być „Pożegnanie lata”. Przedstawiła pomysł zaproszenia lokalnych sadowników i rolników w celu organizacji targu owoców i warzyw 
a także organizacji kiermaszu książek oraz potańcówki. Przewodniczący Zarządu stwierdził, 
że osiedle nie posiada obecnie wolnych środków finansowych na organizację wydarzenia.

10. Zamknięcie sesji
Wobec wyczerpania porządku obrad o godz. 19:30 Przewodniczący Rady zamknął XXV sesję Rady.



Protokolant							Przewodniczący Rady Osiedla


(-) Marcel Jendrzejczak					(-) Rafał Sobczak

LISTA OBECNOŚCI Z SESJI
RADY OSIEDLA UMULTOWO
Z DNIA 15 WRZEŚNIA 2021 R.

	Lp.
	Imię i nazwisko
	Podpis
	Uwagi

	CZŁONKOWIE RADY OSIEDLA

	1.
	BŁASZCZAK Piotr
	OBECNY
	

	2.
	CHWALIŃSKA-SZEWCZYK Marta
	NIEOBECNA
	

	3.
	CISZAK Jarosław
	OBECNY
	

	4.
	DARŁOWSKI Benedykt
	OBECNY
	

	5.
	FERENC Stanisława
	OBECNA
	

	6.
	LEWANDOWICZ Monika
	OBECNA
	

	7.
	MARCINIAK Patryk
	OBECNY
	

	8.
	NOREK Hubert
	NIEOBECNY
	

	9.
	NOWAK Piotr
	OBECNY
	

	10.
	POKRYWKA Przemysław
	NIEOBECNY
	

	11.
	SIERSZCHULSKA Marlena
	OBECNA
	

	12.
	SKROBISZ-PAJOR Izabela
	OBECNA
	

	13.
	SOBCZAK Rafał
	OBECNY
	

	14.
	STACHOWIAK Maciej
	OBECNY
	

	15.
	ŻMIJEWSKI Kamil
	NIEOBECNY
	

























Przewodniczący	       					              Poznań, 08 września 2021 r.
Rady Osiedla Umultowo



Na podstawie § 27 ust. 1 pkt 2 uchwały nr LXXVI/1137/V/2010 Rady Miasta Poznania 
z dnia 31 sierpnia 2010 r. w sprawie uchwalenia statutu Osiedla Umultowo

zwołuję
XXV sesję Rady Osiedla Umultowo,
która odbędzie się 15 września 2021 r. (środa) o godz. 18:00
w Zespole Szkolno – Przedszkolnym nr 9 przy ul. Umultowskiej 114

Porządek obrad:
1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Komunikaty i oświadczenia.
4. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania opracowania projektu zmiany stałej organizacji ruchu na ul. Anyżowej.
5. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektów zgłoszonych do Poznańskiego Budżetu Obywatelskiego 2022.
6. Projekt uchwały w sprawie diet dla członków Organów Osiedla.
7. Projekt uchwały w sprawie ustalenia listy priorytetów w zakresie prac remontowych miejskich chodników oraz dróg wewnętrznych i gminnych na 2022r.
8. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady i Zarządu z pracy pomiędzy sesjami.
9. Wolne głosy i wnioski.
10. Zamknięcie sesji.
          Przewodniczący Rady Osiedla 


                           (-) Rafał Sobczak




[bookmark: _GoBack]Informacje o przetwarzaniu danych osobowych dla uczestników sesji rad osiedli
Prezydent Miasta Poznania jako administrator danych osobowych informuje, że Pani/Pana dane osobowe przetwarzane są w celu wypełnienia obowiązku prawnego wynikającego z uchwał Rady Miasta Poznania z dnia
31 sierpnia 2010 r. nr LXXVI/1113-1154/V/2010, w sprawie uchwalenia statutów osiedli – jednostek pomocniczych Miasta Poznania, którym jest sporządzanie protokołów z sesji Rad Osiedli. Przebieg sesji może być rejestrowany na nośniku informacji.
Ma Pani/Pan prawo do żądania od Administratora: dostępu do swoich danych osobowych, sprostowania danych, które są nieprawidłowe, a w sytuacjach określonych prawem - usunięcia i ograniczenia przetwarzania. Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych. Wyznaczono inspektora ochrony danych, z którym można się kontaktować poprzez e-mail:  iod@um.poznan.pl lub pisemnie na adres: plac Kolegiacki 17, 61-841 Poznań. 
Pełna informacja dotycząca przetwarzania Pani/Pana danych osobowych znajduje się pod adresem: https://bip.poznan.pl/bip/klauzula-informacyjna,p,50431.html
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